







Die Gemeinde Bad Überkingen ist mit ihren gut 3.800 Einwohnern eine attraktive Kurgemeinde im Landkreis Göppingen. Eine günstige Verkehrsanbindung, vielseitige kulturelle Angebote sowie eine Therme betonen die hohe Lebensqualität unserer Gemeinde.

Für unseren gemeindlichen Bauhof suchen wir baldmöglichst

eine/n Mitarbeiter/in für die Grünanlagenpflege auf geringfügiger Basis (bis max. 450 €)

Der Bauhof der Gemeinde Bad Überkingen ist in allen unseren 4 Ortsteilen Bad Überkingen, Hausen, Unter- und Oberböhringen unterwegs und unter anderem für die Neuanlage, Pflege und Instandhaltung unserer Grünanlagen sowie unserem Kurpark in Bad Überkingen zuständig. Die Stelle ist vorerst bis Ende der Pflanzzeit (Ende Oktober) befristet.

Idealerweise bringen Sie tiefgehende Kenntnisse im Umgang mit Pflanzen und Blumen, Flexibilität, Kreativität und Selbständigkeit sowie einen Führerschein der Klasse B mit. Im Gegenzug dafür bieten wir Ihnen einen attraktiven Arbeitsplatz in einem wunderschönen Umfeld, ein freundliches, engagiertes und eingespieltes Team sowie eine leistungsgerechte Bezahlung.

Nähere Informationen erhalten Sie bei unserem Bauhofleiter Herrn Braun, Telefon 0174-3272667 oder Herrn Kuhl, Telefon 07331-2009-15.

Ihre Bewerbungsunterlagen richten Sie bitte bis 16.08.2020 an die Gemeindeverwaltung Bad Überkingen, Personalstelle, Gartenstraße 1, 73337 Bad Überkingen oder per E-Mail an bewerbung@bad-ueberkingen.de